

# 260 ανοιχτές θέσεις εργασίας σε 9 γνωστές εταιρίες

Νέες θέσεις εργασίας σε 260 υποψηφίους προσφέρουν αυτή την εβδομάδα 9 ελληνικές και πολυεθνικές εταιρίες που δραστηριοποιούνται στην ελληνική αγορά. Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις θα πρέπει να στείλουν άμεσα το βιογραφικό τους.

**MINA ΜΠΑΓΙΩΤΑ**  
mbagiota@e-typos.com

✓ **HPA.** Μία κοπέλα για το ταμείο για το κατάστημα Περιστερίου και μία πωλήτρια για το κατάστημα στην Αττική αναζητά η ελληνική εταιρία βρεφικών ειδών HPA. Απαραίτητα προσόντα για το



πρώτο πόστο θεωρούνται τα εξής:

- Πτυχίο ΑΕΙ-ΤΕΙ Οικονομικής Κατεύθυνσης
- Καλή γνώση Η/Υ και MS Office
- Γνώση αγγλικής γλώσσας
- Υπεύθυνη, συνηθισμένη, οργανωτική, ευέλικτη, με ικανότητα προσαρμογής σε απαιτητικό περιβάλλον και με ομαδικό πνεύμα εργασίας.

Αντίστοιχα, για το δεύτερο πόστο βασικά προσόντα θεωρούνται τα παρακάτω:

- 5ετή εμπειρία σε θέση πωλήτριας
- Βασικές γνώσεις Η/Υ

Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 9885706.

✓ **Κτήμα Σπυρόπουλου.** Έναν υπάλληλο για το τμήμα Λογιστηρίου αναζητά το Κτήμα Σπυρόπουλου. Βασικά προσόντα θεωρούνται οι γνώσεις Η/Υ, Word, Excel, οι γνώσεις μηχανογραφημένης Λογιστικής και η άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας. Η κατοχή πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ σχολής οικονομικής κατεύθυνσης θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2796 061400.



✓ **CHNT.** Η ανώνυμη εισαγωγική εταιρία προϊόντων ηλεκτρολογικού βιομηχανικού εξοπλισμού και προϊόντων αυτοματισμού CHNT αναζητά έναν πωλητή Αθηνών-επαρχίας. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι επικοινωνιακός, να διαθέτει καλές διαπραγματευτικές ικανότητες και ευκέρεια λόγου, άριστη γνώση της αγοράς βιομηχανικού ηλεκτρολογικού υλικού και του σχετικού ανταγωνισμού, υπομονή και επιμονή, τριετή απασχόληση σε παρόμοια θέση, γνώση αγγλικών και χειρισμού Η/Υ, ευκέρεια για ταξίδια σε επαρχία και δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου. Επιπρόσθετα προσόντα θεωρούνται το πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ σχετικής κατεύθυνσης, το δίπλωμα οδήγησης μηχανής και το δίπλωμα οδήγησης Γ' Κατηγορίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους στο φαξ: 210 3424168.

✓ **Empties.** Η εταιρία υλικών μηχανογράφησης Empties αναζητά για άμεση πρόσληψη στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης ένα μηχανογράφο / IT Manager. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι πτυχιούχος ΑΕΙ-ΤΕΙ, να διαθέτει γνώσεις αγγλικών και προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση δύο έτη. Η εταιρία προσφέρει μόνιμη απασχόληση, 5νθήμερο, ασφάλιση, συνεχές ωράριο 08:00-16:00. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται μέσω της ιστοσελίδας [www.empties.gr](http://www.empties.gr).

✓ **MARKET IN.** Διευθυντές και υποδιευθυντές για τα καταστήματά της στην Αθήνα, καθώς και ένα διπλωματούχο κρεοπωλή αναζητά η αλυσίδα σούπερ μάρκετ MARKET IN. Οι ιδανικοί υποψήφιοι για τα πρώτα πόστα θα πρέπει να διαθέτουν προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και προϋπηρεσία στο χώρο του λιανικού εμπορίου. Αντίστοιχα, ο κατάλληλος υποψήφιος για τη θέση του κρεοπωλή θα πρέπει να διαθέτει δίπλωμα σχολής κρεοπωλών, σχετική εμπειρία, εργασία κάτω από πίεση, επικοινωνιακές δεξιότητες και ομαδικό πνεύμα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν

να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα αναγράφοντας την ειδικότητα στο φαξ: 2299 150 799.

✓ **BIC.** Ένα χειριστή ανυψωτικού περνοφόρου διαθέτει η πολυεθνική εταιρία BIC. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος επαγγελματικής άδειας οδήγησης περνοφόρου ανυψωτικού μηχανήματος (άδεια σε ισχύ χειριστή μηχανημάτων έργου), να διαθέτει επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον δύο ετών σε ανάλογη θέση, γνώση χειρισμού VNA Man-Up, Reach Truck, βασικές γνώσεις χειρισμού ασύρματων τερματικών, ομαδικό πνεύμα και αίσθημα ευθύνης, ευελξία στην εκμάθηση διαφορετικών διαδικασιών, ικανότητα οργάνωσης και συντονισμού εργασιών και να έχει τη δυνατότητα εργασίας σε κυλιόμενες βάρδιες. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους αναγράφοντας την ειδικότητα στη διεύθυνση: BIC ΒΙΟΛΕΞ, Αγ. Αθανασίου 58, 145 69, Ανοιξη Αττικής.

✓ **ΡΑΚΑΣ.** Η εταιρία επώνυμης ένδυσης ΡΑΚΑΣ αναζητά πωλήτριες λιανικής για άμεση πρόσληψη και μοντέλα showroom. Οι ιδανικές υποψήφιοι για το πρώτο πόστο θα πρέπει να διαθέτουν 3ετή προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, άνεση στην επικοινωνία και στην εξυπηρέτηση πελατών, άριστη γνώση του χώρου της μόδας, πολύ καλή γνώση αγγλικών και εξαιρετική εμφάνιση. Αντίστοιχα, για το δεύτερο πόστο οι ενδιαφερόμενες θα πρέπει να είναι ευπαιδευμένες, με ευχάριστη προσωπικότητα, άριστες επικοινωνιακές δεξιότητες και γνώσεις τάσεων μόδας, καλή γνώση αγγλικών και άνεση μπροστά στο φωτογραφικό φακό. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται μέσω της ιστοσελίδας της εταιρίας <http://www.rakas.gr/site/#/career>.

✓ **Emergy products.** Η φαρμακευτική εταιρία Emergy products αναζητά συνεργάτες για χώρους φαρμακείων στο Νομό Αττικής. Απαραίτητα προϋπόθεση για όσες και όσους διεκδικούν τις παραπάνω θέσεις είναι η προϋπηρεσία στο χώρο των φαρμακείων. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 6654554. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 210 6654550-3 ή στο mail: [info@emergyproducts.gr](mailto:info@emergyproducts.gr).

✓ **Γενική Χημικών Προϊόντων.** Η εταιρία προμήθειας προϊόντων νοσηλείας Γενική Χημικών Προϊόντων που δραστηριοποιείται από το 1977 στα φαρμακευτικά / ιατρικά είδη αναζητά ιατρικούς επισκέπτες για την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Βασικά προσόντα για τα συγκεκριμένα



πόστα θεωρούνται η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η καλή παρουσία και η άνεση με τους πελάτες, η φιλοδοξία και η εργατικότητα και το δίπλωμα οδήγησης. Η γνώση αγγλικών και Η/Υ και η εμπειρία σε πωλήσεις θεωρούνται επιπρόσθετα προσόντα. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 6201332 ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση Αυγής 60, 145 64 Κηφισιά.